

院校合作谋发展 医教协同谱新篇

扬州大学盐城临床医学院签约揭牌活动举行

□肖素娴

引名医、树名科、建名院。近日,扬州大学盐城临床医学院签约揭牌活动在我市第三人民医院举行。扬州大学与我市第三人民医院进一步深化合作,标志着盐城市第三人民医院正式成为扬州大学在医学教育与临床实践领域的重要合作伙伴,共同开启了校企合作的新篇章。

活动现场,多位来自扬州大学与我市的领导嘉宾齐聚一堂。扬州大学副校长龚卫娟,医学部党支部书记吴锡平,医学部主任梁景岩,医学院党委书记王庆林,护理学院·公共卫生学院党委书记刘红斌,医学部综合管理科科长华南等悉数到场;盐城市人民政府副市长李兰翔,副秘书长方仕德,市卫健委副主任张鹏,盐都区卫健委主任周学东,市第三人民医院党委书记、院长戴真煜以及院领导班子成员等参加活动。活动由盐都区人民政府副区长王谋主持。

一直以来,我市把保障好人民健康作为工作的出发点和落脚点,努力办好人民放心的医疗。活动现场,李兰翔在欢迎辞中表示,扬州大学盐城临床医学院的正式签约揭牌,是双方发挥互补优势、深化全面合作的积极尝试,也是为盐城群众谋福祉的多赢之举、惠民之举。她强调,市卫健委、盐都区政府和市第三人民医院要珍惜此次难得的合作机遇,主动服务保障,认真履行协议约定内容,确保合作事项落地见效。同时,她也期望扬州大学能继续关心和支持盐城医疗卫生事业的发展,共同为“强富美高”新盐城现代化建设贡献力量。

随后,吴锡平宣读了《关于与盐城市第三人民医院建立临床医学院关系的批复》。活动现场,双方签订合作协议,并共同为“扬州大学盐城临床医学院”揭牌,标志着双方的合作正式步入实质性的实施阶段。

“扬州大学盐城临床医学院的成立,是校院合作的新起点、新高度。”龚卫娟在讲话中表示,学校将本着团结协作、相互支持、互利互惠、共同提高的原则,整合双方优质资源,探索创新合作机制,切实加强在人才培养、学科建设、医教研等方面深度合作。同时,她也表达了全力支持盐城临床医学院建设成为辐射盐城及周边地区、专科特色鲜明的高水平三级甲等综合医院和区域医疗中心的决心和信心。

揭牌活动结束之后,龚卫娟和梁景岩还为在场的医护人员和科研人员带来了专题学术讲座。他们分别就医学基础科研项目的设计和高质量申报书的撰写,以及地方综合性大学“金课”建设赋能多元化育人模式创新发展的实践探索进行了深入的讲解和交流。讲座由市第三人民医院副院长张亚军主持,现场反响热烈,为双方的合作注入了更多的学术氛围和科研动力。

市第三人民医院将以此为契机,把握机遇,乘势而上,不断加强队伍建设,提升科研能力,努力成为区域内具有一定影响力医学教



活动现场 黄一琪 摄

扫一扫 看视频
视频制作:陈晗

育基地。此次扬州大学盐城临床医学院的签约揭牌活动,不仅加深了校院之间的合作与交流,也是推动医学

教育与医疗卫生事业融合发展的主要举措,更为盐城及周边地区的医疗卫生事业发展注入了新的活力。

 联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团
协办:盐城市疾病预防控制中心
健康教育

10月健康风险提示

进入十月,气温逐渐降低,昼夜温差加大,各种病菌也开始“粉墨登场”,大家需重点关注流行性感冒、水痘、手足口病及其他感染性腹泻等当前季节高发传染病的预防。

预防流行性感冒

流行性感冒简称流感,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,每年10月至次年3月是流感的主要流行季节。10月已至,随着气温下降,流感病例数可能增加,同时学校、托幼机构易发生聚集性疫情,应保持关注。

预防水痘

水痘是由水痘——带状疱疹病毒感染引起的,以发热及成批出现周身性红色斑丘疹、疱疹、痂疹为特征的急性呼吸道传染病,传染性极强,人群普遍易感,儿童和青少年极易感染发病。随着天气转凉,昼夜温差增大,逐渐进入水痘高发季节。

预防手足口病

手足口病是由多种肠道病毒引起的急性传染病。发病人群主要是5岁及以下的儿童,每年10月至11月是我省手足口病发病小高峰,要警惕学校、托幼机构聚集性病例的发生。

预防其他感染性腹泻

进入秋季,轮状病毒、诺如病毒等引起的感染性腹泻也会逐渐增多,发生感染性腹泻的风险增大,需加强防范。

盐城健康

[微信公众平台]

巧用枕头,助您睡个好觉



请扫码阅读